Техническое задание

1. Наименование закупаемых товаров, работ, услуг, их количество (объем), цены за единицу товара, работы, услуги и начальная (максимальная) цена договора
	№ п/п
	Наименование товара
	Характеристики товара
	Количество
	Ед.изм.

	1
	Бумага IPE 65 250 листов
	Плотность бумаги — до 65 г/м2; 
Толщина — 104 мкм; 
Белизна — 75% ISO;
Непрозрачность бумаги — 90%. 
Размеры:
А4
Масса:
65
Свойство:
250 листов
Ширина:
210
Основное её предназначение — печать и копирование на принтерах, ризографах и ксероксах.
	100
	уп.



ИТОГО начальная (максимальная) цена договора:   17 750 (Семнадцать тысяч семьсот пятьдесят) рублей 00 копеек.
Порядок формирования начальной (максимальная) цена договора: в стоимость товара включены расходы на перевозку, страхование, а также все налоги, пошлины и иные обязательные платежи. 
2. Требования к товарам
Поставляемый товар должен быть новым товаром (товаром, который не был в употреблении, в ремонте, в том числе который не был восстановлен, не были восстановлены потребительские свойства) в случае, если иное не предусмотрено описанием объекта закупки.
Требования   к безопасности товара:
Товар должен отвечать требованиям качества, безопасности жизни и здоровья, а также иным требованиям сертификации, безопасности (санитарным нормам и правилам, государственным стандартам и т.п.), если такие требования предъявляются действующим законодательством РФ.
Требования к таре и упаковке Товара:
Тара должна соответствовать ГОСТу, требованиям, предъявляемым к таре и упаковке соответствующих групп товаров на территории РФ. При транспортировке, погрузке-разгрузке и в процессе упаковки не должна нарушаться оригинальная тара и упаковка. Тара и упаковка должна быть легко открываема и в дальнейшем, после вскрытия, сохранять вышеуказанные свойства, в том числе и в случаях вскрытия при сдаче-приемке Товара и других регламентных процедурах. Упаковка должна обеспечивать качество и сохранность товара.
Документы, предоставляемые в подтверждение соответствия предлагаемых участником товаров:
Товар должен иметь копии действующих сертификатов соответствия (деклараций о соответствии), заверенные держателем сертификата соответствия (декларации о соответствии), либо органом по сертификации, выдавшим такой сертификат (декларацию о соответствии), передаются вместе с товаром.
Иные требования связанные с определением соответствия поставляемого
товара потребностям заказчика:
В отношении предлагаемого товара должна быть продекларирована страна его происхождения, а также данные документа, подтверждающего страну происхождения товара, при наличии такого документа. 
3. Требования к результатам
Товары должны быть поставлены в полном объеме, в установленный срок и соответствовать предъявляемым в соответствии с документацией и договором требованиям.
4. Место, условия и порядок поставки товаров
Поставка Товара осуществляется на склад Покупателя, расположенный по адресу: Республика Коми, г. Печора, ул.Н.Островского, д.35А.
Срок поставки товара
В течение 14 (четырнадцать) рабочих дней с момента получения Поставщиком заявки, направленной Покупателем посредством автоматизированной системы заказов «Электронный ордер».
5. Форма, сроки и порядок оплаты
Оплата Товара производится Покупателем путем перечисления денежных средств на расчетный счет Поставщика в течение 60 календарных дней после принятия Товара Покупателем в полном  объеме, подписания Сторонами товарной накладной формы ТОРГ-12.
