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ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ
на выполнение работ по ремонту второго этажа здания поликлиники (объект недвижимого имущества: «Профилакторий») 
ЧУЗ «РЖД-Медицина»  г. Печора», расположенного по адресу: Республика Коми, г. Воркута, ул. Матвеева, д. 37а
	Перечень основных данных и требований
	Содержание основных данных и требований

	1. Общие положения
	Настоящее техническое задание  определяет перечень, объем и порядок выполнения работ по ремонту второго этажа здания поликлиники (объект недвижимого имущества: «Профилакторий») ЧУЗ «РЖД-Медицина»  г. Печора», расположенного по адресу: Республика Коми, г. Воркута, ул. Матвеева, д. 37а.
Место выполнения работ:

— Республика Коми,  г. Воркута, ул. Матвеева, д. 37а.
Срок выполнения работ: с момента заключения договора по 29.02.2024 года.

	2. Требования к качественным характеристикам работ
	В соответствии с ФЗ Российской Федерации от 30.12.2009г. №384-ФЗ «Технический регламент о безопасности зданий и сооружений», СНиП 3.04.01-87 "Изоляционные и отделочные покрытия", ГОСТ 4.233-86 и ГОСТ 4.212-80 «Номенклатура и эксплуатационные характеристики строительных растворов и бетонов», СП 15.13330.2012 «СНиП II-22-81* Каменные и армированные конструкции», СНиП 3.04.01-87 «Отделочные работы», ГОСТ 12.3.002-2014 «Система стандартов безопасности труда. Общие требование безопасности», СП -256-1325800.2016 «Электроустановки жилых и общественных зданий. Правило проектирования и монтажа », ГОСТ 13996*93 « Плитки керамические фасадные и ковры из них. Технические условия.», СНиП 3.01.04-87 «Приемка в эксплуатацию законченных строительством объектов. Основные положения». ГОСТ Р 52059-2003 «Услуги бытовые. Услуги по ремонту и строительству жилья и других построек. Общие технические условия». Качество выполняемых работ, должно соответствовать требованиям действующих на территории РФ законодательных актов, норм и правил строительных, экологических, санитарно-гигиенических, противопожарных и др. и обеспечивать безопасную для жизни и здоровья людей.

	3. Требования к безопасности работ


	Выполняемые работы, равно как и их результат, должны соответствовать требованиям Федерального закона 123-ФЗ от 22.07.2008 «Технический регламент о требованиях пожарной безопасности», СНиП 12-03-2001 «Безопасность труда в строительстве. Часть 1. Общие требования», СНиП 12-04-2002 «Безопасность труда в строительстве. Часть 2. «Строительное производство», СП 12-136-2002 «Безопасность труда в строительстве. Решения по охране и промышленной безопасности в проектах производства работ», СП 12-135-2003 Свод правил по проектированию и строительству «Безопасность труда в строительстве. Отраслевые типовые инструкции по охране труда», СНиП 21-01 -97 «Пожарная безопасность зданий и сооружений».

	4. Требования к результатам работ


	Работы выполняются в объеме и сроки, предусмотренные техническим заданием, локальным сметным расчётом, ГОСТ, СНиП, технических регламентов (норм и правил) и иных нормативных правовых актов, принятых в установленном порядке.

Результат выполненной Подрядчиком работы при обычных условиях его эксплуатации должен быть безопасен для жизни, здоровья потребителя, окружающей среды.

Результат выполненной Подрядчиком работы должен соответствовать требованиям, установленным в техническом задании, обязательным нормам и правилам, регулирующим данные отношения СНиП, ГОСТ, ТУ.

По завершении работ, Подрядчик обязан предоставить комплект исполнительной документации (журнал производства работ, паспорта, сертификаты на материалы и оборудование, акты на скрытые работы, исполнительные схемы).

	5. Условия выполнения работ


	-Закрепление приказом ответственного лица от Подрядчика при выполнении работ на конкретном объекте и за решение всех вопросов, возникающих в процессе производства работ. Надлежаще заверенная копия приказа предоставляется Заказчику в течение 2 (двух) рабочих дней с момента заключения договора.

-Обеспечение производства и качества выполнения работ в соответствии с требованиями норм и правил, техническими условиями, устанавливаемыми в отношении данного вида работ.

-Все используемые в рамках исполнения договора материалы должны иметь сертификаты качества и соответствия.

-Сдача результатов работы Заказчику в установленный срок.

-Оперативное информирование Заказчика о проблемах, выявленных в процессе выполнения работ.

-Обеспечение беспрепятственного контроля Заказчиком за производством всех видов работ в течение всего срока исполнения договора.

-Немедленное извещение Заказчика, путем направления уведомления в письменной форме, и до получения от него указаний приостановить работы при обнаружении обстоятельств, угрожающих положительным результатам и качеству выполняемой работы либо создающих невозможность ее завершения в срок.

-Исполнение полученных в ходе выполнения работ указаний Заказчика, если такие указания не противоречат условиям договора, характеру выполняемых работ и не представляют собой вмешательства в оперативно-хозяйственную деятельность Подрядчика.

-При исполнении договора Заказчик не предоставляет Подрядчику бытовые, складские и иные помещения, не обеспечивает сохранность материалов и оборудования.

-Подрядчик оформляет акты скрытых работ.

-Подрядчик должен осуществлять работы в соответствии с действующими нормами, настоящим Описанием объекта закупки, проектом, нормами пожарной безопасности. 

-Работы выполняются иждивением Подрядчика, его силами и средствами, с использованием его оборудования, инструмента и материалов. Доставка на строительную площадку всего необходимого оборудования, строительной техники, инструмента производится Подрядчиком своими силами и за свой счет. Подрядчик может привлечь к исполнению своих обязательств других лиц (субподрядчиков). В этом случае Подрядчик выступает в роли генерального Подрядчика. 

-При проведении работ подрядчик отвечает за уборку и вывоз строительного мусора, а также за влажную уборку помещения. 

-Подрядчик обязан производить ежедневно уборку рабочих мест после окончания рабочего дня. 

-Ответственность за сохранность материалов, изделий и результатов выполненных работ до подписания документа о приемке, а также за соблюдение правил техники безопасности, пожарной безопасности на объекте при выполнении работ несет Подрядчик.

-Подрядчик должен предоставить списочный состав работников и автотранспорта, занятого на производстве работ, для оформления допусков на территорию до начала производства работ администрации учреждения. 

-Подрядчик по окончанию работ должен вывезти принадлежащее ему оборудование, инвентарь, материалы, в течение 3 (трех) календарных дней со дня сдачи-приемки выполненных работ.

	6. Требования к качеству материалов (товаров)


	Материалы (товары) и оборудование, используемые при выполнении подрядных работ, их качество и комплектация должны соответствовать требованиям государственных стандартов (ГОСТ), технических условий (ТУ), требованиям иных нормативных документов, а также требованиям законодательства Российской Федерации, что должно подтверждаться при монтаже наличием у Подрядчика соответствующих документов (сертификаты качества, сертификаты соответствия, сертификаты пожарной безопасности, санитарно-эпидемиологические заключения). Материалы, не подлежащие сертификации, должны иметь декларацию о соответствии, при наличии такого требования в законодательстве РФ.

Предлагаемые к монтажу материалы (товар) должны быть новыми (не бывшими ранее в употреблении, ремонте, в том числе не восстановленными, у которого не была осуществлена замена составных частей, не были восстановлены потребительские свойства), технически исправны, не иметь дефектов изготовления, сборки, дефектов конструкций, используемых материалов, дефектов функционирования, должны быть пригодны для использования на объекте, учитывая специфику деятельности.

Требования по предоставлению паспортной документации и сертификатов заводов-изготовителей на все применяемые материалы:

· на материалы – паспорта заводов-изготовителей на партию товаров, сертификаты соответствия системе Госстандарта России; 

· копии сертификатов должны быть заверены печатью и подписью представителя подрядной организации.

Не допускается монтаж материалов, бывших в использовании. 

Обеспечение сохранности строительных материалов и оборудования остается за Подрядчиком.

Подрядчик самостоятельно несёт риск порчи, утери или случайной гибели материалов (товаров) и оборудования до сдачи работ Заказчику.

Применяемые материалы должны:

· обеспечить гладкость поверхности, отсутствие шероховатостей, пор и раковин; 

· быть износостойкими и выдерживать механические нагрузки с учетом процессов, происходящих на открытом воздухе или в помещении; 

· быть устойчивыми к коррозии, воздействию химических веществ; 

· не создавать благоприятных условий для роста микроорганизмов; 

· не выделять вредных веществ;

· соответствовать требованиям, предъявляемым к материалам в зависимости от категории помещений по пожарной безопасности.

До начала выполнения работ Подрядчик обязан предоставить Заказчику документы, подтверждающие качество используемых материалов (товаров), согласовать с Заказчиком цветовую гамму материалов, а также по требованию Заказчика, в течение 1 (одного) дня с момента поступления такого требования, предоставить Заказчику образец используемых материалов (товаров).

	7. Требования к гарантийному сроку работы и (или) объему предоставления гарантий качества


	Подрядчик гарантирует, что выполняемые Работы соответствуют требованиям, установленным в договоре, обязательным нормам и правилам, регулирующим данную деятельность (ГОСТ, ТУ), а также иным требованиям законодательства Российской Федерации.

Гарантийный срок на выполненные по договору Работы составляет 2 (два) года с даты подписания Сторонами документа о приемке.

Под гарантией понимается устранение Подрядчиком своими силами и за свой счет допущенных по его вине недостатков, выявленных после приемки Работ.

Если в период гарантийного срока обнаружатся недостатки, то Подрядчик (в случае, если не докажет отсутствие своей вины) обязан устранить их за свой счет в сроки, согласованные Сторонами и зафиксированные в акте с перечнем выявленных недостатков и сроком их устранения. Гарантийный срок в этом случае соответственно продлевается на период устранения недостатков.

Подрядчик гарантирует возможность безопасного использования результата выполненных Работ по назначению в течение всего гарантийного срока.



