Приложение № 3
к Документации о проведении закупки

Техническое задание
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Начальная максимальная цена договора, порядок формирования цены: 1 811 498 (один миллион восемьсот одиннадцать тысяч четыреста девяносто восемь) рублей 56 копеек,в стоимость товара включены расходы на перевозку, страхование, а также все налоги, пошлины и иные обязательные платежи.
Срок поставки товара – поставка осуществляется отдельными партиями по заявкам Покупателя.  Поставка товара осуществляется не позднее 14 (четырнадцати) календарных дней с момента поступления заявки Покупателя. Поставка осуществляется на основании заявок Покупателя, оформленных в автоматизированной системе заказов «Электронный ордер» версия 2.0, с момента заключения договора в течение 6 (шести) календарных месяцев.
Место поставки: г.Печора, ул. Н.островского, 35А; гн.Воркута, ул.Матвеева, 37А..
Условия оплаты: Оплата Товара производится Покупателем путем перечисления денежных средств на расчетный счет Поставщика в течение 60 календарных дней после принятия Товара Покупателем в полном объеме, подписания Сторонами товарной накладной формы ТОРГ-12.

  Требования к безопасности, качеству, товара: 
	Качество товара, подлежащего поставке, должно соответствовать предусмотренным по нему стандартам (ГОСТ, действующим на территории РФ и др.), требованиям, установленным Федеральной службой по надзору в сфере здравоохранения (Росздравнадзор), а также требованиям, установленным иными нормативно-правовыми актами РФ, подтверждаться соответствующими установленными документами. Поставщик должен гарантировать качество и безопасность поставляемой продукции, товар должен быть новый, не восстановленный, не бывший в эксплуатации. Товар должен быть безопасным для жизни, здоровья и окружающей среды при обычных условиях его использования, хранения, транспортировки.
Требования к таре и упаковке: Товар должен быть отгружен в заводской упаковке и таре, соответствующей для данного вида товара, которая обеспечит его сохранность от всякого рода повреждений при перевозке любыми видами транспорта, а также предохранит товар от атмосферных влияний.

Тара должна соответствовать ГОСТу, требованиям, предъявляемым к таре и упаковке соответствующих групп товаров на территории РФ. При транспортировке, погрузке-разгрузке и в процессе упаковки не должна нарушаться оригинальная тара и упаковка. Тара и упаковка должна быть легко открываема и в дальнейшем, после вскрытия, сохранять вышеуказанные свойства, в том числе и в случаях вскрытия при сдаче-приемке Товара и других регламентных процедурах. Упаковка должна обеспечивать качество и сохранность товара.
Требования к результатам:
Товар должен быть поставлен в полном объеме, в установленный срок и соответствовать предъявляемым в соответствии с документацией и техническим заданием.
При поставке товара Поставщик обязан предоставить: регистрационные удостоверения, декларацию, сертификаты соответствия, а также инструкцию.

